

多重促销 百万钜惠 相约红豆七夕 相“惠”红豆商城

红豆是有形的情，情是无形的红豆。自2001年以来，红豆集团以一份矢志不渝的执着和创新，连续16载倾情打造中国情人节——红豆七夕节，传承中华传统文化。7月10日，第十六届红豆七夕节正式拉开大幕，而为期一个半月的红豆七夕促销月活动也于同期启动，红豆集团旗下线上、线下产品将全线优惠消费者。

红豆商城作为红豆集团官方商城，也做好了充足的准备。针对七夕促销月，红豆商城制定了详细的优惠促销方案，在不同时间段，推出力度空前的优惠促销活动。在为期一个半月的优惠促销活动中，红豆商城全线出击，全面优惠，将红豆的情，红豆七夕节的爱，化为精良的优惠产品，真诚回馈消费者，感恩消费者对红豆商城的信任。

红豆商城负责人告诉记者，今年，红豆商城七夕节优惠促销活动呈现四个特点，谋划早、准备足、力度大、活动多。早在一个月前，红豆商城就着手研究制定今年红豆七夕节优惠促销方案，根据方案，结合红豆商城实际，多方筹备产品，打出活动组合拳。以“天下有



情人，七夕鹊桥惠”为活动主题，开展了“爱的祝福”、“爱的陪伴”、“爱的相守”、“爱的回馈”等一系列主题活动。在线上自媒体活动方面，红豆商城在活动期间，推出爱的祝福——七夕微博大转盘、有奖转发，20元—100元无门

槛优惠券及500元红运卡等你拿。以实实在在的优惠，让消费者真正得实惠。

为满足不同消费群体的需求，红豆商城积极谋划，先后引进了运动、美食、洗护等品类的品牌产品，加入到红豆七夕节优惠促销

月中。同步上线的，还有红豆商城的七夕专题主会场和九大分会场，满减、满赠不停歇，最高直降100元，为消费者制造接连不断的惊喜。关注红豆商城官方微信，还可参与爱的相守——集赞返现活动，让好友助力，与亲朋共享，尽享红豆商城七夕多重优惠。

除了传统优惠促销活动，今年红豆七夕节，红豆商城重磅出击，百万钜惠，为广大“红粉”准备了百万神秘大礼包，如果您是一位“密室逃脱”的高手，或者也正向往着“成人之美”的美好爱情故事，不妨一起参与到商城的H5游戏中，寻找红豆卧室中的线索，分享属于你的甜蜜爱情故事，赢取红豆商城为你提供的专属神秘大礼包。

当促销月接近尾声，红豆商城“爱的回馈——整点抢购”也将在商城首页及微信端微商城与红粉们见面，抢购为限时限量，届时又将掀起商城七夕促销月的又一波高潮。相约红豆七夕，相“惠”红豆商城。亲爱的消费者，您来就有礼，您来我就送！红豆七夕节，红豆商城与您的“约惠”，还在老地方——www.hodo.cn，不见不散！

(红轩)

华润怡宝创新“二维码”营销，玩出“互联网+”新高度

互联网+时代的到来，尤其二维码的应用，为传统快消行业营销转型指明方向。今年夏天，华润怡宝针对旗下五款定位年轻群体的饮品推出了“一瓶一码”促销活动，搭载大众点评、微信、网络流量平台，打造“移动互联”营销圈，简单直接参与，利益直达目标群体，贯通O2O闭环，玩出了互联网+新高度。

自今年7月起，华润怡宝旗下魔力、火咖、午后奶茶这几款饮品将全面推出“一瓶一码”促销活动，消费者可以通过扫描瓶盖内二维码抽取大奖，2亿元奖金投入，100%中奖几率，联合大众点评玩跨界，创新层出不穷，令人欣喜期待！

近两年，不少快消品都在品牌+互联网上推出了新玩法，然而在诸多互联网+的合作案例中，华润怡宝选择用“一瓶一码”完成品牌+互联网战略布局也是颇具慧眼。

当下这个时代，大有无社交不营销的决绝之势。正如“百度一下”的流行浪潮一样，“扫一扫”已经成为社交时代的标志性习惯之一，华润怡宝正是抓住了消费者的行为习惯，贴合时代以线下终端为切口，通过一瓶一码打通线上服务，最终完成用户留驻扩充的目的。

在流程上，华润怡宝“一瓶一码”简化传统输串码、发短信、关注微信公众号等繁琐流程，打开瓶盖，“开盖、扫码、领奖”直达奖品，一气呵成，奖品更是点击即领，即刻到达，给消费者真正的实惠。

此次促销活动中，只要扫描华润怡宝产品上的二维码，就能100%获得大众点评券，最高竟达1000元，二次积分抽奖直接随机获取微信红包或流量包，奖品直击消费者刚需，奖品赠送大方程度令人惊叹。而跨界大众点评，通过核心群体的匹配以及消费场景的深度植入，则使得华润怡宝互联网+战略布局赢得倍数增加。

大众点评作为时下年轻消费者最喜爱的吃喝玩乐资讯、团购平台，在娱乐消费类APP应用中，装机量和月活跃用户量继微信、淘宝之后高居第三位，具有极高用户粘性，其所辐射的受众不仅具有良好指尖消费习惯，绝大多数更是华润怡宝定位的年轻消费者。选择与大众点评进行跨界合作，一方面是基于大众点评用户与华润怡宝目标消费者定位的匹配；另一方面，也是大众点评消费者均拥有良好的指尖习惯，能有效导流华润怡宝活动，提高参与转化；同时，也通过消费场景潜入，让华润怡宝奖品连接消费者，强化品牌亲和力，可谓是一举三得的跨界双赢典范。

(宗和)

一汽奔腾全面出击 开启多元营销时代



时，一汽奔腾还开展了十周年试驾活动，多款车型的试驾让现场观众全面了解奔腾系列车型。在全新奔腾B50上市前，一汽奔腾还举办了全新奔腾B50预售暨粉丝见面会活动，通过预售试驾让用户抢先体验全新奔腾B50的卓越魅力，《奇妙的时光之旅》明星的到场更为活动增添参与热情。丰富多样的线下活动加强了用户粘性，提升了一汽奔腾的品牌形象。

拥抱互联网，与消费者深入交流

作为一汽奔腾十周年推出的重磅车型，全新奔腾B50的上市是2016年的重要事件。为了此次上市，一汽奔腾紧跟时代步伐，采取互联网营销战略。全新奔腾B50上市前，在青海湖举行了专业媒体试驾活动。此次试驾活动中，奔腾首次开启了全新奔腾B50“网络直播”。不仅各大媒体开辟了全新奔腾B50试驾直播展示，并且还邀请多个网

红进行网络互动直播。同时，全新奔腾B50自6月15日还在多个电商平台开启预售活动，强大的产品品质和丰富的优惠活动促成了预售的成功。

7月15日全新奔腾B50上市当天，一汽轿车销售有限公司市场部何铁锴部长作为一汽奔腾品牌的代言人，以新浪微博“奔腾的小何”在一直播平台开启全新奔腾B50上市直播，全程直播上市发布会全过程，并且直播中与粉丝进行网络即时互动。通过直播这一新兴的互联网传播形式和亲民友好的交流体验，拉近了一汽奔腾与消费者的距离，让广大网友更加直观地了解了一汽奔腾品牌，感受到全新奔腾B50的优异品质，同时也提升了奔腾的品牌形象。

面对激烈的市场竞争，一汽奔腾将始终秉承“进取不止”的品牌精神，以多元化的营销战略让更多消费者了解一汽奔腾品牌和车型，用更优质的产品和更完善的服务让广大用户享受美好的用车生活。

(综报)



相信行走的力量 创维体验式营销太走心

如何在互联网思维下做好家电的“体验式营销”，成了当今家电厂商的新课题。近日，创维开启创新体验营销“新玩法”，两台“七十二变”的大篷车，全国47个城市巡航，以有趣互动式体验“走进千家万户”。而早在两年前，创维集团副总裁、彩电事业本部总裁刘棠枝就曾预测：“未来3到5年期间，家电行业渠道正发生剧变，社区体验+O2O则是方向。”现在看来，以一座城到以一个商圈，再到以一个社区为半径，创维正在进行一场占领“最后一公里”的以人心为领地的终端圈地运动。

来到家门口的服务 O2O升级用户体验

也许在一般人看来，体验式营销就是简单的情景式营销。但其实，真正能够打动消费者的，绝不是简单的免费体验和试用，而是自从产品与消费者“见面”前起就开始直到消费者深层体验品牌内涵的全过程。创维的体验式营销，除了现场的互动体验，更强调的是给予消费者附加服务的享受、精神文化的满足。而这一次全国巡展，是创维集团自成立以来的第一次在中国境内一个单独渠道进行大规模巡展活动，范围囊括了中国区3000多家创维O2O直营店，实现“飞奔到你身边的服务”。

街道、社区式的零售直营模式，如今在中国市场已是一个鲜明的拓展方向，不管是苏宁、京东等零售巨头，还是创维等制造业大品牌，都在加码进行O2O直营模式构筑。创维集团中国区域营销总部直销部总监党雅莉介绍说，“为了提高消费者体验，更精准地服务于广大消费者，创维历经6年的积累与沉淀，在全国开店3000家，已经覆盖了200个城市（县级市以上）约3万个社区。”

O2O模式的核心竞争力是“客户体验”，而客户体验与物流、供应链体系密切相关，要

打造出有别于传统分销模式的消费者购物体验，就必须在最后1公里配送以及企业服务等方面加大投入。创维O2O直营店，形成与传统零售市场的差异化，去除复杂的供应链流程，由创维总部直接为消费者提供产品及服务，更加方便快捷。配合本次创维大篷车巡展活动，在全国O2O直营店所在的47个城

市，创维更是开启“接地气”的品牌塑造阀门，缩短与消费者的物理距离。从延保服务、极速送货上门、一对专属家电档案、到终身享受“以旧换新”等服务，凡是在创维O2O直营店购买了创维产品的用户，都能体验到创维对服务的专注以及无微不至。

(佚名)



瞄准细分市场 勇于科技创新
浙江力普抢占高端粉碎设备领域制高点

中国粉体技术的领航者——浙江力普粉碎设备有限公司勇于科技创新，借力国家重点扶持的新材料、新能源等战略性新兴产业，瞄准纳米碳酸钙、石墨球化粉碎、精制棉粉碎制备纤维素醚三大细分市场，成功抢占其高端粉碎设备领域制高点，助推产业转型升级。

纳米碳酸钙是一种新型超细固体粉末材料，应用前景非常广阔。浙江力普成功研发的纳米钙粉碎生产线，解决了碳酸钙由粗变细的技术难题，使碳酸钙产业向纳米级转型升级提供了技术装备支撑。目前，该生产线已在上市公司山西兰花集团等多家企业成功使用；能耗低、产量大、细度集中、振实密度好，是进行纳米碳酸钙的活化、分散、粉碎处理的理想设备。

素有“黑金子”美称的石墨是一种战略性资源。浙江力普公司研制出的石墨粉碎球化生产线，技术处于国际领先水平，为国内的粉体行业解决了一大难题。吸引并成了日本、巴西客商的首选。此生产线加工的石墨微粉振实密度高，球形度理想，产品成品率高，粒度集中，外商对此十分满意。

作为中国纤维素行业协会会员单位，浙江力普在消化吸收国外先进粉碎技术的基础上再创新，硕果累累：“医药辅料纤维素醚专用高效剪切粉碎机的研究和产业化项目”获得市本级科技项目经费补助；研发的“GWM-730纤维素高效剪切磨”列入市科技项目；“一种高效纤维素剪切粉碎机”获得国家专利，成功填补了精制棉制备纤维素生产线上纤维素成品粉碎的种种不足，并可实现纤维素醚化反应后的干燥粉碎一步完成。

浙江力普咨询热线：13806745288

13606577969

传真:0575-83152666;

力普网站:www.zjleap.com;

E-mail:zjleap@163.Com